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A görögök már felismerték, hogy Az eU kánAánt ígért, 
kizsákmányolást hozott. mit AdUnk még?

lAkhAtás, oktAtás, kórház, nyUgdíj - minden veszélyben vAn!

Van miért 
tiltakozni!
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

ReNdSzeR-viSSzaÁllíTÁS

Ne ijedj meg azonnal! Semmi politika! 
Rendszer-visszaállításnak nevezik a 
Windows egyik nagyon fontos szolgál-
tat ását. Ennek lényege, hogy elmenti 
a rendszerünk aktuális állapotát, s 
ha elrontunk valamit, vagy egészen 
egyszerűen nem tetszik a dolgok állása, 
visszaállhatunk egy korábbi állapotra. 
Mondom, semmi politika! A politika 
ott kezdődik, ha azt gondoljuk, hogy a 
világ olyan, mint a számítógép. Sokan 
vannak, akik így gondolják, de ettől még 
nem olyan. Nyilván észrevetted az elmúlt 
hónapok fejleményeit. A Margit hidat nem 
akárhogyan rekonstruálták, hanem az 1937-
es állapotában állították helyre. A Kossuth 
teret is rendezik, és a rendszer itt is az 1945 
előtti időkre áll vissza. A Fidesz vezetői 
már a számítógépes játékok korában nőttek 
fel, és nyilván azt hiszik, hogy a történelem 
is olyan, mint a játék: akárhányszor újra 
lehet játszani, amíg a végén a németek 
nyerik meg a második világháborút. Nos, 
szeretném Miniszterelnök urat és kollégáit 
kiábrándítani. A második világháborút 
nem a németek nyerték meg. A rendszert 
sem lehet évtizedekkel ezelőtti állapotba 
visszaállítani. Meg lehet kísérelni.  
A Moszkva tér átnevezése csúcs volt ebben 
a kategóriában. Nem elég, hogy az oroszok 
nem értik, mi a fenének bosszantjuk 
őket, amikor kicsiny országunk nem tud 
meglenni az ő gázuk nélkül, még az ide 
látogató külföldi is bajba kerül. Mire rájön, 
hogy mi az a Széll Kálmán tér, elmegy a 
villamos. Szóval, a történelem előre megy 
és nem hátra. Tehát, Miniszterelnök úr, 

2011 után nem 1937 következik, hanem 
2012, amikor az európai tőkés válság a 
jelek szerint még nagyobb lesz. 2012 után 
sem 1956 jön, hanem 2013, amikor a válság 
közepette egyre komolyabban és egyre több 
helyen fog felmerülni a kérdés: érdemes-e 
ezt a rendszert, vagyis a kapitalizmust 
fenntartani. A számítástechnikában sem 
segít mindig a rendszer-visszaállítás. 
Van, amikor ki kell dobni a számítógépet. 
Szerintem dobjuk ki a mostanit, és 
csináljunk egy jobbat, amelyben az óra 
nem hátrafelé jár, hanem előre.

vöRöS cSillaG

Adynak bizonyára igaza van, hogy hulló 
csillag sohasem vörös, hanem „rózsás, 
lila, zöld, kék vagy sápadt”, ahogyan ő 
mondja. És amennyiben a felmenő, a 
jövőt igérő csillag vörös, úgy igaz lehet 
az is, hogy „mióta ember néz az égre, 
vörös csillag volt a reménye”. Nehéz 
megmondani, hogy miért is lett a vörös 
csillag a munkásmozgalom egyik jelképe. 
Az lett, bár messze nem az egyetlen. Az a 
fura, hogy a csillagot nem a kapitalizmus 
tüntette el. Én még emlékszem, hogy 
valahol az 1960-as évekig a vörös csillag 
ott volt minden gyár kapuján. A katonák 
sapkarózsáján is látható volt. Aztán eltűnt. 
A gyárakról is, a sapkarózsáról is. A vörös 
csillag megmaradt az MSZMP tagsági 
könyvein, egy kifejezetten katonáknak 
szánt kitüntetés formájában, és nem utolsó 
sorban a rendőrség sapkarózsáján. A 
szocialista Magyarország késői nemzedékei 
úgy nőttek fel, hogy a vörös csillag inkább 
történelem, a „csillagosok, katonák” szép 

idézete, de nem a mindennapok valósága. 
Talán ez az oka annak, hogy 1993-ban, 
amikor az MSZP-s miniszterelnök, 
Horn Gyula betiltatta a vörös csillag 
nyilvános használatát, népünk nem tett 
semmit ellene, még csak meg sem szólalt.  
A Munkáspárt 1989-ben hivatalos 
címerének részévé tette a vörös csillagot, 
a nemzeti színekkel egyetemben. Egyik 
sem hozott sikert. A vörös csillag keveseket 
mozgatott meg a dolgozó emberek közül, 
akiknek voltaképpen szólt. A Munkáspárt 
nemzeti jellegének erősödését jó néven 
vette a nemzeti jobboldal, de nem 
nagyon érdekelte a dolgozó embereket. 
A Munkáspárt jól döntött, amikor a mai 
társadalmi valóság problémáira helyezte 
a hangúlyt, legyen az NATO-tagság 
elutasítása, a kórházak privatizációja elleni 
fellépés, vagy éppenséggel a kapitalizmus 
mai bűnei elleni harc. Ez a küzdelem 
tovább viszi azt, ami a leginkább közös, 
a leginkább nemzetközi; a vörös színt, és 
megszüli a mozgalom új jelképeit, például 
a kezével előre mutató munkásember 
alakját. A múlt értékeinek őrzése erősíti 
tartásunkat, gerincünket, de a siker attól 
függ, hogy a kapitalizmusssal szemben 
más választási lehetőséget mutassunk fel.

a vilÁGfoRRadaloM üNNePéN

November 7-e a mi ünnepünk! És minden 
évben el kell mondanunk, hogy 1917-
ben, ezen a napon győzött a világ első 
szocialista forradalma. Lenin orosz volt, 
és az első forradalom Oroszországban 
győzött, de nem ez a lényeg. A lényeg, 
amit Lenin is hirdetett, a világforradalom. 
Jó, hogy a Nagy Októbert az idén több 
helyütt a második világháborús szovjet 
emlékműveknél ünnepeltük. Erősítsük meg 
minden évben hitünket a világforradalom 
nagy eszméje iránt, de a jövőben tegyük 
ezt ott is, ahol a mához szólunk: a 
világkapitalizmust kifejező bankok, az 
IMF-képviseletek előtt, vagy manapság, 
mondjuk, a görög nagykövetségek előtt. 
A Nagy Október tíz napja, ahogyan 
John Reed írta, megrengette a világot.  
Ma a görög munkásságra tekintünk.

thürmer gyula
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Hétből-Hét
   MiT GoNdol a MUNKÁSPÁRT?

1. Önkormányzati tartozás miatt kikapcsolhatják Esztergomban a 
közvilágítást, és decemberre megszűnhet a közétkeztetés.

Munkáspárt: Esztergomnak van egy független polgármestere, 
Tétényi Éva, akit – a Fideszt leszámítva – az összes párt 
támogat. Ugyanakkor az önkormányzatban a Fidesznek van 
többsége. Kellemetlen helyzet, de a választók így döntöttek. 
Mi lehetne a megoldás? Azt fel sem vetjük, hogy politikai 
érdekeket félretéve, az emberekért kellene irányítani a várost. 
Magyarországon élünk. Viszont el lehetne dönteni, hogy mik 
azok az alapvető kérdések Esztergomban, amikben meg kell 
egyezni az ott élők érdekében. Ehelyett azonban – miközben 
egymásnak tartanak be úton-útfélen – lehetetlenné teszik 
az esztergomiak életét. Ha akarná, ezt a gordiuszi csomót 
a Fidesz vezetésű Országgyűlés egy csapással feloldhatná: 
feloszlathatná az önkormányzatot, új választásokat írhatna 
ki. Azonban az elmúlt hónapok tapasztalatai alapján ebből a 
Fidesz rosszul jönne ki. Így marad a patthelyzet, a politikusok 
önzésének pedig egy város esik áldozatul. 

2. Országszerte félpályás útlezárásokkal tiltakozott a Liga 
szakszervezet az új Munka Törvénykönyve ellen. 

Munkáspárt: A félpályás lezárások elsősorban azon embereknek 
okoztak problémát, akik szintúgy károsultjai az új Munka 
Törvénykönyvének, mint a LIGA tagjai. A munkába 
igyekvőknek, akár buszon, akár autóval tették azt. A képviselő 
urak és hölgyek nemes egyszerűséggel hazasétáltak belvárosi 
otthonaikba. Tessék egyszer a Parlamentet kordon alá zárni! Se 
ki, se be, senki! Néhány nap után talán érdekelni fogja őket, mit 
akarnak az emberek. Addig viszont a LIGA kezdeményezése, 
még ha oly jószándékú is, csak a szakszervezetek ellen hangolja 
a dugóban rekedteket…

3. A 2012-es költségvetést illetően „a mozgástér a nullához közelít” 
–  ezt Orbán Viktor mondta a Fidesz–KDNP frakciószövetség 
zárt ülésén, arra célozva, hogy a kormánypárti képviselők 
fogják vissza magukat, amikor pluszforrásokat céloznának meg 
a módosító indítványaikkal.

Munkáspárt: Magyarul is mondhatnák. Hiába a nyugdíjpénztári 
befizetések elsikkasztása, a folyamatos üzemanyag-áremelés 
– nincs pénz. Mert elment Mol pakettre, kormányzati 
látványberuházásokra, a multik támogatására - és nem utolsó 
sorban az afganisztáni kalandra.

4. Hatósági rendelkezés elleni izgatás miatt ítélte el a Pesti Központi 
Kerületi Bíróság azt a szociális munkást, aki egy márciusi, 
utcai performansz részeként kukázásra buzdított. 

Munkáspárt: Akár hiszik, akár nem a Parlamentben, a helyi 
önkormányzatokban ülő képviselő urak és hölgyek, az emberek 
nem jó dolgukban, passzióból guberálnak. Azért keresnek 
élelmet, eladni valót, mert nincs más választásuk. A rendszer 
nem hagyott nekik más lehetőséget. A józsefvárosi önkormányzat 
rendeletben tiltja a guberálást, népszavazásokat rendez a 
hajléktalanok kitiltásáért, ahelyett, hogy az áldemokratikus 
játékokra szánt pénzből egyszerűen ételt osszon. Ferencz Norbert 
ez ellen emelte fel hangját, polgárpukkasztó módon kukázásra 
buzdított, a szociálisan érzékeny magyar kapitalizmus ezt 
három év börtönnel jutalmazta, igaz, felfüggesztve. Szolidárisak 
vagyunk Ferencz Norberttel, sokunk baráti Pumuklijával!

5. Egyrendbeli, hatósági rendelkezés elleni izgatás miatt bűnösnek 
mondta ki Kiss Róbertet, az Új Magyar Gárda főkapitányát a 
Fővárosi Bíróság. A bíróság két év próbára bocsátotta a vádlottat, 
ugyanakkor őt és két társát az egyesülési joggal való visszaélés 
miatt emelt vád alól bűncselekmény hiányában felmentette. 

Munkáspárt: Világos a bíróság logikája. Nem szép dolog, ha 
valaki fasiszta, és azt fennen hirdeti, de még mindig kisebb 
baj, mint amikor valaki a szegények érdekében áll ki. Az uszító 
gárdavezérnek két év felfüggesztett jár, a szociális munkásnak 
három. Szép, magyar demokrácia. Hajrá, Pumukli!

6. A bizottsági munkáért is biztosítana többletjuttatásokat az 
országgyűlési képviselőknek az Alkotmányügyi bizottság 
albizottsága.

Munkáspárt: Már éppen elkezdtük megsajnálni a képviselőket, 
hogy jövő évtől mindössze havi 750 ezer járna nekik – 
értelemszerűen utazási, lakhatási és egyéb támogatással. 
Örömmel látjuk azt is, hogy a kérdésben példátlan egyetértés 
alakult ki a parlamenti pártok között. Világos, válság idején a 
fontos kérdésekben össze kell tartani. Ne csak ők szégyelljék 
magukat ezért, azok is gondolkozzanak el, akik az elmúlt két 
évtized tapasztalatában szavaztak rájuk, s még mindig azt 
hiszik, hogy az egyik kevésbé rossz, mint a másik.

7.  Gumilövedékeket is használhat a londoni rendőrség a 
nagyszabású diáktüntetéseken.

Munkáspárt: Hiába, a szép nyugati demokráciáknak is megvan a maga 
ingerhatára. Az emelkedő egyetemi tandíjak és a szociális juttatások 
lefaragása ellen tiltakozók tízezrei között az elmúlt időben egyre 
több vörös zászló jelent meg, egyre többen a kapitalista rendszerben 
találták meg gondjaik okát. Ilyenkor már nem elég a gumibot, a 
lovas rendőr, s ne kételkedjünk benne, ha érdekük úgy hozza, magát 
a demokráciát is elfelejtik. Csak a profit maradjon. 

Rövid híReK – Rövid KoMMeNTÁRoK
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MUNKÁSPÁRT elNöKSéGéNeK ÁllÁSfoGlalÁSa
1.  a Magyar Kommunista Munkáspárt mindig is elítélte a 

vörös csillag és a sarló-és-kalapács nyilvános használatát tiltó 
törvényt, és az ezzel kapcsolatos politikai és jogi gyakorlatot. 
A magyar munkásmozgalom története része Magyarország 
történelmének, a magyar munkásság sokat tett hazánk és 
nemzetünk boldogulásáért. A munkásmozgalmi jelképek 
nem említhetőek egy lapon a fasiszta szimbólumokkal, mint 
ahogyan a szocializmus sem egyenlő a fasizmussal, bárhogyan 
is állítsák ezt a tőkés hatalom birtokosai. Elfogadhatatlan, hogy 
a munkásmozgalom jelképeinek használatát tiltsák.

2.  a Munkáspárt üdvözli az emberi Jogok európai 
Bíróságának (eJeB) ítéletét, mely szerint megsértették 
Fratanolo János, a Magyarországi Munkáspárt 2006 
tiszteletbeli elnöke szabad véleménynyilvánításhoz való jogát, 
amikor jogerősen elmarasztalták vörös csillag viselése miatt. 

 Ugyanakkor világosan kell látni, hogy az eJeB ítélete 
nem adta vissza a vörös csillag szabad használatát 
Magyarországon. Az ítélet nem több mint a polgári demokrácia 
ügyes trükkje arra, hogy az embereket megtévessze, és a polgári 
demokráciát, az Európai Uniót a jog és a demokrácia olyan 
intézményének állítsa be, ahol mindenki jogait tiszteletben 
tartják. Ezzel szemben az Európai Unió intézményeinek 
tudtával és egyetértésével folyik a kommunista mozgalom 
elleni leplezetlen küzdelem, a szocialista múlt lejáratása és 
megtagadása, újabb és újabb jogi korlátozások születnek az EU 
számos országában. Az EJEB ítélete semmit sem változtat meg. 

3.  Az Európai Unió antikommunista politikájának elfogadásában 
szerepük van a jelenlegi magyar kormánypártoknak is. Az 
Európai Unió ugyanakkor szó nélkül tudomásul vette a jelenlegi 
magyar kormány antikommunista törvényeit és politikáját.  
Naivitás azt feltételezni, hogy a magyar kormány – ismerve 
az eU támogatását, az érdekek összefonódását – bármit is 
tesz a vörös csillag tilalmának eltörlésére. 

4. A Munkáspárt értékeli, hogy Munkáspárt 2006 elnevezésű 
párt kitartóan küzd a vörös csillag tilalmának eltörléséért. 
Ugyanakkor nem feledhetjük, hogy ugyanezek a személyek 
2005-2006-ban a tőkés MSZP oldalára álltak, rombolták a 
Munkáspártot, végül szakadárpártot alapítottak. Történelmi 
felelősségük van abban, hogy a Munkáspárt a 2006-os 
választásokon nem tudott eredményt elérni. A Munkáspárt 2006 
mai dokumentumai is arra utalnak, hogy ez a szervezet semmit 
sem változtatott korábbi politikáján, a dolgozók gondjainak 
megoldását a szocialisták ismételt hatalomra juttatásában, és 
nem a tőkés rendszer elleni következetes küzdelemben látják.

5.  a Munkáspárt nem becsüli alá a jelképekért vívott küzdelem 
fontosságát. Ugyanakkor úgy véli, hogy erőinket mai 
társadalmi problémák, a munkanélküliség, a szegénység 
megoldására, a tőkés rendszer elleni tényleges harcra, a 
dolgozók felvilágosítására, a tőke elleni mozgósításra kell 
összpontosítani. 

Budapest, 2011. november 7.
Munkáspárt Elnöksége

vaSaS – ezRedvéG
zeNéS iRodalMi eSTeK

2011. november 25-én (pénteken) 17 órai kezdettel,
a Vasas Művészegyüttes Alapítvány színháztermében

(1085 Budapest, Kőfaragó u. 12.)

ZENE + DRÁMA = ZENEDRÁMA

PaRaSzTBecSüleT
Részletek Giovanni Verga elbeszéléséből, 

illetve Mascagni operájából

Közreműködik: 
Ardó Mária, a Magyar Állami Operaház magánénekese

Hegedűs Valér zongoraművész
Kassai Franciska előadóművész

Sárkány Kázmér, a Magyar Állami Operaház magánénekese

házigazda: Baranyi Ferenc Kossuth-díjas költő, műfordító

A műsor előtt bemutatjuk Polgár Veronika 
Svédasztal című kötetét

Belépőjegyek az Ezredvég kerületi aktivistáinál és a Vasas 
Központi Könyvtár Alapítványnál (VIII., Magdolna u. 5-7.) 

valamint a helyszínen kaphatók!

a vöRöS cSillaGRól

MeGhívó
ladányi Mihály emlékestjére

emlékezzünk ladányi Mihályra, 
a nagy proletár költőre

halálának 25. évfordulóján!

2011. NoveMBeR 22-éN, KeddeN 17 óRaKoR,
az íRóSzöveTSéG KlUBJÁBaN 
(vi. KeR., BaJza UTca 18. i. eM.)

fellépnek: 
Hegedűs D. Géza, Kovács István és Merényi Judit.

a Trigonon együttes megzenésített 
ladányi verseket ad elő.

Utána a Nagy lajos társaság költői olvassák fel 
ladányihoz írott verseiket.

MINDeN érDeKlőDőt szeretettel várUNK!
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a MUNKÁSPÁRT a MeGoldÁS

MeRJüNK lÁzadNi!

Orosházán az Alvégi temető szovjet, román és magyar sírhelyeinél emlékeztek 
meg az első szocialista forradalomról. 1917 hőseinek gyermekei adták meg az 
esélyt 1945-ben, hogy Magyarországon egy új társadalmi rend születhessen, ahol 
a munka, és nem a pénz az érték. 1917-ben új korszak kezdődött, a szocializmus. 
Küzdelmes harcok, kudarcok, áldozatok és eredmények árán a széles néptömegek 
részére új lehetőségek nyíltak – mondta beszédében Fülöp Péter. A kapitalista 
rendszer ma világválságát éli, amelyet napjainkban sok millió ember megszenved. 
Sok civil, politikai szervezet keresi a kiutat – tüntetnek, demonstrálnak, 
sztrájkolnak – mindenféle, magukat 
baloldalinak képzelő szervezetek 
jönnek létre. De csak és kizárólag 
a Munkáspárt adott, ad egyértelmű 
választ: a közösségi társadalom a 
kiút a népek boldogulásához. 

A Szabadság téri megemlékezés 
mellett a Munkáspárt Budapest 
8. számú régiója, mint minden 
évben, idén is a X. kerületi Új 
Köztemetőben lévő szovjet 
emlékműnél koszorúzott. 

hogy szégyellnünk kelljen a hazánkat, 
hogy gyűlölködnünk kelljen a szomszéd 
népekkel” – hangsúlyozta a frontelnök. 

A cseh David Paždera saját példáján 
mutatta be, milyen, amikor a tőkés 
hatalom a törvény álcája alatt igyekszik 
megakadályozni a nép ellenállását. 
Csehországban betiltották a kommunista 
ifjúsági szövetséget, azonban a fiatalok 

Cseh, magyar, osztrák és szlovák 
kommunista fiatalok és munkáspártiak 
együtt ünnepelték meg Budapesten a 
Nagy Októberi Szocialista Forradalom 
94. évfordulóját. A Szabadság téri szovjet 
hősi emlékműnél, a közeli amerikai 
követség munkatársainak vizslató szeme 
előtt vörös zászlók alatt több nyelven 
beszéltek, de ugyanazt mondták: az első 
szocialista forradalom ma is utat és példát 
mutat. Lenin, és a bolsevik párt nem egy 
hirtelen csoda, nem egy „történelmi 
félreértés” útján jutott hatalomra – 
ahogy a tőkés média ma úton-útfélen 
sugallja –, hanem évtizedes, tudatos 
munka eredményeként. Tudatos munka 
eredményeként, melyet a népért tettek, a 
dolgozókért vívtak.

„A győzelem nem érkezik el azonnal! 
A kapitalizmus nem egyik pillanatról a 
másikra omlik össze. Lázadjunk, mint 
annak idején az orosz nép, emeljük fel 
szavunk, és eresszük ki hangunk az 
újabb és újabb megszorító intézkedések 
miatt! Tiltakozzunk az ellen, hogy 
húsz év antikommunista propagandája 
fenyegető szörnyeteget csinált az 
eszménkből, és a kommunizmus 
szellemével ijesztgetik a dolgozó 
néprétegeket! Tiltakozzunk az ellen, 
hogy betiltással fenyegetik a kommunista 
pártokat Kelet-Közép Európában!” – 
mondta a Baloldali Front elnöke. Nagy 
Judit súlyos szavakkal illette a mostani 
kormányokat. „Ma Magyarországon - aki 
tagadni meri a kommunizmus bűneit -, 
az szabadságvesztéssel sújtható. Ma egy 
átlagos állampolgárnak joga van éhen 
halni, megfagyni, adósságcsapdába esni, 
elveszteni lakását, munkáját, de joga van 
magas tandíjat fizetnie is!”

„Mi erre azt mondjuk, hogy ez sem 
nem helyes, sem nem igazságos! Mi, mai 
baloldali fiatalok nem akarunk olyan 
rendszerben élni, mely megcsorbítja 
alkotmányos jogainkat, mely elveszi 
tőlünk az élhető jövő lehetőségét, a 
szabad véleménynyilvánítás jogát. Mi, 
mai fiatalok nem akarjuk megtagadni 
elődeinket, példaképeinket, nem akarjuk, 
hogy a rendszer megmondja helyettünk, 
mi helyes és mi nem. Mi azt akarjuk, 
hogy ne kényszerítsenek rá minket arra, 

NeMzeTKözi NoveMBeR 7. BUdaPeSTeN

nem hátráltak meg, „nem szaladtak szét”, 
újjáalakulva tovább folytatják harcukat. 

A november 7-i megemlékezés után 
a Baloldali Front, a Magyar Ifjúság Kö-
zösségi Szervezete, illetve a Szlovákiai 
Magyar Ifjúsági Közösség, a Szlovák 
Ifjú Szocialisták valamint a cseh és 
osztrák kommunista ifjúsági szövetség 
együttműködési megállapodást írtak alá. 
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– Miután az Európai Unió vezetői elengedték a görög adósság 
50 százalékát, az átlagos magyar azt gondolja, hogy a “görög-
kérdés” már meg is oldódott. Igaz ez? 
– Távolról sem. Először is az adósság egy részének elengedése 
nem jelenti azt, hogy a tőke, a bankok lemondanának a tervezett 
profitjukról. Mindössze „átcsoportosítanak”, más területekről 
hajtják be a hasznot. Csupán a kormány terhei csökkennek, 
miközben az emberekre újabb és újabb megszorítások várnak. A 
szocialista – illetve most már a szocialista-jobboldali – kormány 
mindent elad, a kikötőktől a legapróbb állami építő cégig. 
Iskolákat és kórházakat zárnak be. Az EU-csúcson elfogadott 
adósságcsökkentés irányított csődöt jelent az embereknek. 
Hiszen a „segítség” azt jelenti, hogy az EU belement a görög 
állampapírok 50 százalékkal való leértékelésébe. Márpedig 
állampapírok nem csak külföldi bankoknál vannak, hanem ebben 
fekszik a társadalombiztosítási alapok vagyonának zöme is. Ez 
most egy csapásra a felét éri. Értelemszerűen legalább ennyivel 
fognak csökkenni a szociális kiadások, például a nyugdíjak.   

az UNió NeM a GöRöG NéPNeK, 
HaNeM a tőKéseKNeK seGít

iNTeRJú GioRGoS MaRiNoS-Szal, 
a GöRöG KoMMUNiSTa PÁRT PoliTiKai BizoTTSÁGÁNaK TaGJÁval 

„a kapitalisták mindig azt mondják, hogy válság esetén nekünk 
kell megmentenünk a gazdaságot, de ez mese. a valóságban 
az ő céljuk megmenteni saját magukat, és megerősíteni a 
profitképességüket” – hangsúlyozta a szabadságnak adott 
interjújában a Görög Kommunista Párt (KKe) Politikai Bizott-
ságának tagja. Giorgos Marinos szólt a válság során előbukkanó 
új, magukat baloldali, sőt kommunista színben feltüntető 
szervezetekről is: „az opportunisták együttműködnek a 
szociáldemokratákkal, hogy minden lehetséges módon lejárassák 
a szocializmust. Most el akarják kendőzni a válság valódi okait, 
tisztára mosni a kapitalizmust, a kizsákmányolás rendszerét.”

– Tehát az Unió segítsége igazából 
bújtatott pénzbehajtás? 
– Az EU most Európa megmentőjeként 
tünteti fel magát, de meg kell értenünk, 
hogy nem célja a szolidaritás. Ez egy 
kapitalista unió, a nagytőke érdekeinek 
uniója, ahol kiélezett verseny dúl a 
monopóliumok között. Ez megmutatkozik 
többek között Franciaország és 
Németország kapcsolatában is. Minden 
kapitalista államnak megvan a maga 
pozíciója az imperialista láncban a 
gazdasági, katonai és politikai erejének 
megfelelően. Minden kapitalista ország 
célja hogy megerősítse a tőkéjét, és válság 
esetén ez a harc még agresszívebb lesz.
– Az új görög „egységkormány” azt 
mondja, hogy mindenkinek meg kell 
húznia a nadrágszíjat, közösen kell 
vállalni a terheket.

– A görög munkások fizetnek, és még többet is fognak fizetni 
azért, hogy támogassák a bankárokat és a tőke más területeit. 
Ez a kormány és az EU emberellenes politikájának célja. A 
kölcsönök, melyeket Görögország felvett az EU-tól, nem az 
emberekhez kerültek és kerülnek, hanem a nagytőkét szolgálják. 
A kapitalista kormányok nem azért vesznek fel kölcsönöket, 
hogy emeljék a munkások életszínvonalát, hanem hogy növeljék 
a nagytőke versenyképességét. Azért vesznek fel kölcsönöket, 
hogy fedezzék az állami költségvetés veszteségeit, melyeket a 
politikai és gazdasági elitet finanszírozó politika okoz. Például 
a nagytőke adózásának csökkentése, vagy teljesen adómentessé 
tétele. Ezen kívül pedig kölcsönöket vesznek fel azért, hogy 
fizessék a NATO agresszív terveit. 

Ezek a görög adósság valódi okai. Ezért az adósságért a 
plutokrácia felel, s a pártok, melyek az érdekeit szolgálják. Az 
emberek nem felelősek ezért az adósságért.
– Mit lehet tenni ebben a helyzetben? 
– A Görög Kommunista Párt arra szólítja fel a munkásokat, 
diákokat, a kis- és középvállalkozókat, gazdálkodókat, hogy 
harcoljanak, és ne fizessék ki ezt az adósságot. 
Arra szólítjuk az embereket, hogy ne fizessék meg az árát a 
kapitalista válságnak, mert nem felelősek érte; a válság oka a 
túlságosan felhalmozott tőke, amelyet a rendszer ellentmondásai, 
a kapitalista termelés egyenlőtlensége okoz, s a tőke és a 
munkaerő alapvető ellentéte. 
Görögországban a kommunista párt, az osztályalapon szerveződő 
Összgörög Harci Front (PAME) szakszervezet vezető szerepet 
játszik a tömeges sztrájkokban és más harcokban, melyekben 
munkások százezrei vesznek részt, annak ellenére, hogy a 
kormány zsarolja az embereket, azt állítja, hogy áldozatokat 
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kell hozniuk a gazdaság megmentéséért, miközben a nagytőke 
profitképességét kell megmenteniük vele.

A magyar munkásoknak is üzenem: a kapitalisták mindig 
azt mondják, hogy válság esetén nekünk kell megmentenünk a 
gazdaságot, de ez mese. A valóságban az ő céljuk megmenteni 
saját magukat, és megerősíteni a profitképességüket.

A KKE és a PAME arra szólítja az embereket, hogy egy 
percre se hagyják abba a küzdelmet a munkanélküliség ellen, 
a bérek növelésért, az ingyenes oktatásért, egészségügyért. 
Ennek a harcnak a vége a munkások, az emberek hatalma kell, 
hogy legyen.

A mi jelszavunk ma: le a kormánnyal, le a plutokrácia 
pártjaival! Harcoljunk az emberek érdekeiért; néphatalom és 
társadalmi tulajdon a termelésben, irány a központi tervezés!
– Akármennyire is húzza-halasztja a hatalom, Görögországban 
jövőre előrehozott választásokra kerül sor. 
– Minél előbb választani kell. A tőkés pártok elveszítették 
a hitelüket. Nekünk, kommunistáknak a választásokat arra 
kell használnunk, hogy jobb helyzetet biztosítsanak a harcra, 
megerősítsék a KKE pozícióját. Arra szólítjuk az embereket, 
hogy gyengítsék a kapitalista és opportunista pártokat, akik 
megbízhatatlanok és illúziókat keltenek.

A KKE népszerűsége emelkedőben van, lehetőségeink 
bővülnek. A kapitalistákat és politikai képviselőiket aggasztja 
a KKE tevékenysége, és az osztályharcos mozgalom. Ez 
kifejeződött abban a gyilkos támadásban, melyet az állam 
szervezett meg az október 20-i sztrájk alkalmával, beépített 
provokatőrök alkalmazásával, azzal a céllal, hogy feloszlassák 
a PAME tömegdemonstrációját. Nem jártak sikerrel, dacára 
annak, hogy egy szakszervezeti résztvevő belehalt, nyolcvanan 
pedig megsérültek.
– A választásokon sokan indulnak baloldali jelszavakkal. 
Valóban baloldaliak ezek a szervezetek, vagy ez csak álca? 
– Az opportunisták szerepe mindig az volt, hogy megállítsa 
a munkások osztályharcos, radikális ébredését. Az 1989-
es ellenforradalom után például együtt ünnepelték az 
antikommunistákkal az eljövendő új kort. Azt mondták, 
hogy a kapitalizmus kielégíti majd az emberek igényeit.  
A Synaspismos – a görög 2006-os párt – opportunistái, a burzsoá 
pártokkal karöltve aláírták a Maastrichti egyezményt, amely a 
tőke szabad mozgását biztosítja, és veszélyes akciótervet ad a 
kapitalistáknak az érdekei hatékonyabb képviselésére.

Az opportunisták együttműködnek a szociáldemokratákkal, 
hogy minden lehetséges módon lejárassák a szocializmust. 
Most el akarják kendőzni a válság valódi okait, tisztára mosni 
a kapitalizmust, a kizsákmányolás rendszerét. Ez mind azt 
mutatja, hogy az opportunisták szerepe veszélyes, a tömegeknek 
nem szabad bíznia bennük. A dolgozó emberek érdekeit az 
szolgálja, ha támogatják a kommunista pártokat, és gyengítik 
azokat, amik emberellenes politikát folytatnak, támogatják az 
EU barbár, kapitalista stratégiáját.
– Az opportunista-kommunista ellentét a nemzetközi 
mozgalomban is érezhető, s a görög kommunistáknak igen 
határozott véleménye van erről. 
– Így van. Az Európai Baloldali Párt támogatja az EU 
kizsákmányoló politikáját, szoros kapcsolatot tart fenn a 
szociáldemokráciával, tagadja az osztályharcot, tévhiteket 
terjeszt a munkások között.

Az Európai Baloldali Párt az Európai Központi Bank 
demokratizálását támogatja. Ez abszurdum, mivel tudjuk, hogy 

az Európai Központi Bank a kapitalizmus és az EU alapeszköze, 
nem lehet megváltoztatni, hiszen nem az emberek érdekeit 
szolgálja.

Tény, hogy minden párt, amely tagadja az osztályharcot, 
elutasítja a kapitalista barbarizmus eltörlésének igényét, 
hatalmas kárt okoz a munkásosztálynak, a széles néprétegeknek, 
a fiataloknak.
– A Görög Kommunista Párt harca példaértékű. Mit tanácsolna 
a magyar kommunistáknak?
– Ragaszkodni kell a párt megerősítéséhez, marxista-leninista 
ideológiai alapon, megtartani a forradalmi szervezettséget. Erős 
pártra van szükség, amely akár a legnehezebb körülmények 
között is helyt tud állni. Szerveződni kell a munkahelyeken, 
helyi közösségekben, ahol csak lehetséges. 

A párt stratégiáját úgy kell fejleszteni, hogy még inkább 
képes legyen hozzájárulni az osztályharchoz, összegyűjtse az 
erőket ahhoz, hogy megdöntsék a kapitalizmust.

Fontos, hogy tanuljunk történelmi tapasztalatainkból; 
természetesen kritikus szemmel kell néznünk, meglátni a 
hibákat, zsákutcákat. Mindennek ellenére senki sem tudja 
elfeledtetni a szocializmus vívmányait, az olyan problémák 
megoldását, melyeket a kapitalizmus nem tud kezelni: biztosítani 
a munkát mindenkinek, ingyenes oktatást, egészségügyet, 
kultúrát, sportolási lehetőségeket.

Görögországban elmélyült vita folyik a szocializmusról, 
a KKE megerősíti az álláspontját, rávilágít a szocializmus 
szükségességére, egy olyan társadalom létrehozásához, mely 
képes kielégíteni az emberek igényeit.

Görögországban a munkanélküliek száma meghaladja az 
egymilliót. Jelentős a munkanélküliség Magyarországon, és 
minden más kapitalista országokban is, az EU-ban például 
meghaladja a 23 milliót a munkanélküliek száma. Fiatalok 
milliói munkanélküliek. Ezek olyan elemek, melyek a 
kapitalizmust jellemzik. A megoldást a gazdaság, a társadalom 
átalakítása jelenti. A termelést társadalmi tulajdonba kell venni, 
szükséges a központi tervezés. 

Nekünk, görög és magyar kommunistáknak, együtt kell 
harcolunk a dolgozó emberek jogaiért. Kapcsolatunk elveken 
alapul, és még tovább is tudjuk fejleszteni az emberek, a 
nemzetközi munkásosztály érdekében.
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vezeTéK NélKüli KoMMUNiKÁció: 
Mi az iGazSÁG?

A vezeték nélküli kommunikáció olyan hírközlési eszköz, amely 
nincs helyhez kötve. Nem is gondolná az ember, de az asztali te-
lefonokra ma már alig van igény. Olaszországban megszüntetik az 
utcai telefonfülkéket, mert senkinek sem kell. A jelenség Magyar-
országon különösen igaz. 1990 előtt nem volt könnyű telefonhoz 
jutni. A rendszerváltás a telefónia piacát is megváltoztatta. A mo-
biltelefon lett az úr.

a mobiltelefon korunk egyik meghatározó eszköze. 
Magyarországon 1999-ben 1,1 millió készülék volt. 2011 tavaszán 
12 millió! Ez azt jelenti, hogy elvben nagyon sok emberhez lehet 
ezen az úton eljutni.

az internet a másik meghatározó eszköz. 1998-ban alig néhány 
ezer előfizető volt. 2011 tavaszán 2 millió előfizető volt a helyhez 
kötött szolgáltatásokra, és 1,5 millió előfizetés mobilinternetre. Ez 
azt jelenti, hogy több mint 6 millió ember van ebben a rendszerben 
(hiszen egy előfizetéssel egy család több tagja is igénybe veszi a 
szolgáltatást). A mobilinternet-előfizetők száma egyre gyorsabban 
nő. De más is érdekes. A 25 évnél fiatalabbak 70 százaléka az 
Internetről szerzi információit, így érintkezik a világgal. Nekünk 
is ezzel a ténnyel kell dolgoznunk. Az Internet-szolgáltatásokat 
használók száma is nő. 2010-ben a magyar emberek közül 1,6 millió 
fő használta a Facebook közösségi oldalt. A Facebook-felhasználók 
80 százaléka 40 évnél fiatalabb.

Az Internet és a mobilkommunikációs eszközök felhasználásánál 
figyelembe kell vennünk még egy tényezőt. az írott sajtóban, 
a televízióban és más médiában nem tudunk lényegesen 
előretörni, mert minden hely foglalt. az Internet naponta 
kínál új lehetőségeket, és ezeket ki lehet használni. Még egy 
tény. Gyakran mondják, hogy Obama a Facebookon szerzett 2 
millió szavazót. Lehet, hogy így van. Amit mi is tudunk, az az, 
hogy néhány éve még a Jobbik teljesen ismeretlen szervezet volt. A 
2009-es EP-választásokon 14,7 százalékot kaptak, 2010-ben pedig 
16,67 százalékkal jutottak be a parlamentbe. Nem csak az Internet-
kampányukkal, de az Internet-kampányuknak is szerepe volt ebben. 
A cigányellenes és zsidóellenes érzések így jutottak el a választóhoz.

Kollektív propagandista, kollektív agitátor, kollektív szervező
Lenin a pártsajtóról mondta ezt, de tökéletesen igaz az Internet 

és a mobilkommunikáció eszközeire is.
a mobiltelefon gyors elérhetőséget és mikrokoordinációt tesz 

lehetővé. A Munkáspárt vezető szerveiben 1994-ben 3 mobiltelefon 
volt. 2006-ra a Központi Bizottság szinte minden tagja elérhető volt 

mobilon, és a megyei vezetők 90 százaléka is. A 2010-ben választott 
KB minden tagja rendelkezik mobillal, és ez igaz a megyei elnökökre 
is. A mobil lehetővé teszi a gyors SMS-küldést azonnali és sürgős 
információkról. Az Elnökség tagjai telefonkonferenciát is folytatnak 
időnként, ezzel rengeteg pénzt és időt megtakarítva.

a mobiltelefon lehetőséget ad a politikai propagandára. 
Persze, ehhez meg kell tanulni röviden írnunk. Egy SMS 160 
leütést tesz lehetővé. Megtanulható!

A Munkáspárt megteremtette a Vodafone telefonflottát. Aki 
részese, ingyen telefonálhat a rendszeren belül. Ez is a pártszervezés 
értelmes módszere.

A mobil lehetőséget ad fontos eseményeink fényképes 
megörökítésére. Fotók készíthetőek, melyeket az Interneten, 
A Szabadságban egyaránt lehet használni. A mobil lehetővé teszi 
audió- és videóanyagok (hang- és filmanyagok) rögzítését és 
továbbítását. Egy-egy sikeres eseményt fel lehet venni és bemutatni.

az Internet három fő célra használható.  Egy, lehetővé teszi 
a gyors információt és koordinációt. Az Interneten keresztül 
gyorsan lehet az információkat továbbítani. A párt minden 
illetékese lényegében egyszerre értesül mindenről.

Kettő, az Internet lehetővé teszi, hogy a párt eszméi, politikája 
iránt érdeklődő embereket gyorsabban megtaláljuk. A Facebook 
közösségi oldal erre jó eszköz.

Három, az Internetet fel lehet használni az emberek 
mozgósítására. Ha egyszerre értesülünk valamiről, ez közösségi 
érzést teremt, összefogja a szervezetet.

az internet ugyanakkor nem csodafegyver. Nem helyettesíti 
a rendszeres politikai és ideológiai munkát. Az Internet eszköz, a 
tartalmat nekünk kell rátenni. Az Internet akkor működik jól, ha 
a címzettek elolvassák, amit küldenek nekik. Természetesen meg 
kell ismerni az újabb eljárásokat.

az internet már ma is a párton belüli tájékoztatás fontos 
eszköze. 1994-ben csak két KB-tagnak volt számítógépe és 
Internet-előfizetése. Ma már gyakorlatilag minden KB-tag hozzáfér 
az Internethez.

elkezdtük a párt e-mail rendszerének kiépítését. Ki kell 
alakítani azt a kört, akihez eljuttatjuk a párt üzeneteit. Olyan 
adatbázist kell felépíteni, amely egy választáson elősegítheti a 
kopogtató cédulák gyűjtését, a mindennapokban pedig a párt 
politikai befolyásának növelését.

Az Internet többféle ingyenes telefonálási lehetőséget ad. 
Ilyen a Skype, melyen keresztül kétoldalú vagy akár sokoldalú 
telefonbeszélgetéseket lehet folytatni. Sok párttagunk már használja 
is a lehetőséget.

az iNTeRNeT éS 
a MoBilKoMMUNiKÁció 

leHetőséGeI a pártépítésbeN, 
a PÁRT PoliTiKai MUNKÁJÁBaN

a SzaBó eRviN aKadéMia KiNcSeSTÁRÁBól
a szabadság múlt heti számára sokan felfigyeltek. Napjaink új kérdéseiről elméleti igényességgel szólt 
Kovács István előadása a szabó ervin akadémián. e héten folytatjuk az izgalmas kérdések tárgyalását.
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A Munkáspárt rendelkezik saját honlapjával, amely 
rendszeresen frissül és lehetőséget ad a propagandamunkára. 
Néhány helyi szervezet is rendelkezik saját honlappal. Jelenleg a 
Munkáspárt honlapját 30 ezren látogatják havonta.

Saját honlapja van a Baloldali Frontnak is. Ilyet célszerű 
létrehozni egyéb szervezeteknek is, így a Magyar Baloldali 
Nőszövetségnek is.

A facebook is megjelent a párt gyakorlatában. A Facebook nem 
más, mint egy elterjedt közösségi oldal, amely igen sokféle funkciót 
lát el. A fiatalok zöme itt él. Sok idősebb ember is ezen keresztül 
létesít kontaktusokat. A Facebook lehetővé teszi videóanyagok, 
fotók, információk közzétételét. Fontos előnye a kapcsolatok, 
ismeretségek teremtése.

A Facebookot nem politikai célra hozták létre, de nagyon 
gyorsan a politika eszköze lett. David Kirkpatrick, a Facebook 
nagy reklámozója mondta: „2004-ben, néhány héttel a rendszer 
beindítása után a Harvard Egyetem diákja politikai véleményeik 
közlésére kezdték használni”.

a facebook a Munkáspárt számára is felhasználható. Egy, 
a facebook eszköz információk terjesztésére. Kettő, a Facebook 
szervezőeszköz, amellyel embereket lehet megtalálni, kapcsolatot 
kiépíteni. Három, a Facebookon keresztül új embereket lehet a 
pártnak megnyerni.

A Facebookon keresztül, jó szervezés, jó adatbázis esetén, 
1-2 millió emberhez tudunk eljutni. Ha ennyi szórólapot kellene 
kiszórni, ez lehetetlen feladat elé állítaná a pártot. DE, és ezt is jól 
jegyezzük meg: az Interneten, a Facebookon az van, amit feltesznek 
rá. Ez sem csodafegyver.

A Facebookot használó – különösen a fiatal – elvtársaink még 
egy fontos dolgot elfelejtenek. a facebook nem helyettesíti a 
személyes érintkezést, az emberi kapcsolatokat. A pártot ezért 
nem lehet csupán ezzel az eszközzel építeni, de fel lehet használni.

Megkezdtük videóanyagok szétküldését. Ez új terület, 
technikailag is sokat kell tanulni, de ígéretes.

Az Internet felhasználásának fontos területét jelentik a blogok. 
A párt tagjai hozzászólhatnak egyes blogokhoz, vitatkozhatnak, 
így is terjeszthetik a párt politikáját.

az iNTeRNeT éS a PÁRTfeGyeleM

Az Internet felhasználását még csak tanuljuk. Sokan irigykedve 
nézik, hogy olyan pártok, mint a Jobbik vagy az LMP éppen az In-
ternet segítségével értek el sikert. Ez igaz, de az is igaz, hogy a leg-
jobb kampánnyal sem lehet a társadalmi helyzetet megváltoztatni.

A pártok Internetes munkája azt mutatja, hogy eredményt csak 
fegyelmezetten lehet elérni. Sokan gondolják közülünk, hogy azt 
írok az Internetre, amit csak akarok. Nem igaz! A pártnak egységes 
mondanivalóval, egységes arculattal, fegyelmezett munkával kell 
fenn lennie az Interneten. Ellenkező esetben nem lesz eredmény, 
sőt lejáratjuk magunkat.

MilyeN GéPeT veGyeK, 
MilyeN iNTeRNeTeM leGyeN?

Fontos eldöntenünk már a vásárláskor, mire akarjuk használni 
az eszközt. Mivel mi főként kommunikációra akarjuk használni, 
ezért ezt kell szem előtt tartani a vásárlásnál. A számítógépeket két 
fő tevékenységre készítik fel technikailag. A drágább, komolyabb 
gépek a játékprogramok, valamint grafikai szerkesztő programok 
futtatására alkalmasak. Ehhez kellenek a legkomolyabb, és 

legerősebb gépek, de mi nem erre akarjuk használni. Ami nekünk 
kell, az általában egy alapgép, nem kell a legmodernebb. Nagyon 
sokan használnak most is 5-10, akár 15 éves számítógépeket 
Internetezésre, szövegszerkesztésre, fotók egyszerűbb alakítására. 
Persze megvan az öregebb vagy egyszerűbb gépeknek is a hátránya. 
Sokkal lassabbak, valamint nagyon sok mostani keltezésű program 
nem hajlandó működni rajtuk. Azt is tudni kell, hogy az asztali 
gépek valamivel olcsóbbak, mint a hordozható számítógépek. Az 
asztali számítógépek nagyon helyhez kötöttek, nehezek, sok helyet 
foglalnak. ezeket figyelembe véve hordozható számítógépet 
vásároljunk, mivel így nem vagyunk helyhez kötve. 

Természetesen nem kell feltétlen újat venni: egy két éves használt 
laptop meglepően olcsó is tud lenni. Viszont két fő dolgot tudnia 
kell technikailag az eszköznek: legyen benne WIFI (vezeték nélküli 
hálózati kapcsolat, azaz vezeték nélküli Internetezési lehetőség) 
valamint legyen USB csatlakozási lehetőség az oldalán. Ez utóbbi 
azért fontos, mert már a legtöbb fényképezőgép, videokamera, 
vagy mobiltelefon ilyen csatlakozást igényel a számítógépen. 
Valamint, ha mobil Internet csatlakozást választunk, az is ezt 
a kapcsolódási portot használja. Ha megvan a számítógépünk 
(laptopunk), akkor elengedhetetlen, hogy legyen hozzá Internet 
kapcsolatunk. Sokaknak van már otthon Internet kapcsolata, 
többnyire a kábeltévével együtt erre is elő lehet fizetni, elérhető 
áron. De ha még nincs Internetünk, akkor javasolnám a mobil 
Internet kapcsolati lehetőséget: így lehetünk igazán hatékonyak, 
mobilak. A WIFI Internet kapcsolódási lehetőség inkább csak 
költségcsökkentő kiegészítő lehetőség lehet a számunkra. Nagyon 
sok helyen lehet már WIFI-vel ingyen csatlakozni az Internetre.  
A legtöbb benzinkúton, gyorsétteremben, kávézóban ez szabadon 
használható, de van, ahol egy kávéért cserébe megkapjuk a 
csatlakozási jelszót.

MilyeN PRoGRaMoKRa vaN SzüKSéGeM 
a MUNKÁMhoz?

A legtöbb számítógépre, legyen az új vagy használt, fel van 
telepítve már egy operációs rendszer, a  legelterjedtebb a Windows. 
Nekünk ez teljesen alkalmas, nem is kell foglalkoznunk a többi 
lehetőséggel.

Ahhoz, hogy dolgozni tudjunk akár a számítógépen, akár az 
interneten, szükségünk van egy-két programra. Csak olyanokat 
fogok javasolni, amik szabad hozzáférésűek, ami azt jelenti, hogy 
nem kerül pénzbe, letölthető az internetről.

1. OpenOffice szövegszerkesztő program. Ezzel tudunk 
szöveget szerkeszteni, táblázatokat készíteni, stb. Megírhatunk 
vele egy levelet, cikket, amit e-mailként elküldhetünk. 

2. adobe acrobat valamelyik újabb verziója, amely olvassa 
a pdf formátumú anyagokat, valamint pdf anyagokat 
készíthetünk vele. Erre azért van szükség, mert egyre 
inkább ebben a formátumban küldenek dokumentumokat, 
plakátokat, egyéb anyagokat.

3. Fotó, képkezelő program. Természetesen a Windows 
alapfunkcióként is kezeli a fotókat, de nem ad lehetőséget 
annak szerkesztésére. Az IrfanView szoftver ingyenesen 
lehetőséget ad az egyszerűbb műveletekre, kivágásra, 
világosításra, a Paint.Net program pedig majdnem 
mindenre képes, amire a drágán beszerezhető PhotoShop, 
melyet a komolyabb szerkesztési műveletekre, retusálásra 
használnak.



10 VI. (XXII.) ÉVFOLYAM, 44. SZÁM
2011. NOVEMBER 12. Külföld10

NicaRaGUa: MÁSodiK foRRadaloM?
a nemzetközi tőkés körök – elsősorban 
az egyesült államok – jelentős 
erőfeszítéseket tettek az elmúlt  
években, hogy visszafordítsák 
Nicaraguát a tőkés rend útjára. 
Nicaraguában nincs szocializmus, de  
az ország jó úton van a szocializmus felé. 
Marad-e Nicaragua a szocializmushoz 
vezető úton vagy sem? ez volt a kérdése 
a november 6-i elnökválasztásnak és 
parlamenti választásnak.

A győztes a Szandinista Nemzeti 
Felszabadító Front (FSLN) és Daniel 
Ortega eddigi államfő lett, a szavazatok 
62,65 százalékával. (A szavazatok 
összeszámlása lapzártakor még folyik,  
de Ortega győzelméhez nem férhet 
kétség.) A most 65 éves Ortega parancsnok 
a sandinista forradalom egyik ismert 
személyisége. A 80-as években már 
volt Nicaragua vezetője, de amerikai 
segédlettel megbuktatták. A hatalomra 
került jobboldal azonban nem tudta az 
ország problémáit megoldani. Szinte 
általánossá vált a munkanélküliség, a 
nyomor korábban ismeretlen méreteket 
öltött. 2006-ban Ortega ismét elnök 
lett, s bizonyítania kellett. Az emberek 
megértették, hogy az ország szegény, 
de látták, hogy a kormány igyekszik 
munkahelyeket teremteni, emberhez 
méltó lakásokat építeni, segíteni a kis és 
családi vállalkozásokat. A nép Ortega 
mellé állt. Ortega az öt évvel ezelőtti 38 
százalékos eredményét 24 százalékkal 
tudta javítani. Ilyen mértékű sikert 

egyetlen latin-amerikai vezető sem 
tudhatott magáénak, még Hugo Chávez 
sem. A november 6-i választások az 
egykori forradalom hangulatát idézték 
fel. Milliók az utcán, népünnepély a 
változások támogatására.

Minden 16 évnél idősebb polgár 
jogosult a szavazásra. Ezt azt jelenti, 
hogy az 5,8 millió lakosú Nicaraguában 
3,4 millióan szavazhattak. Az alkotmány 
szerint az első forduló eldönti a 

választást, ha valamelyik jelölt megkapja 
az érvényes szavazatok 40 százalékát, 
vagy ha minimum 35 százalékot szerez, 
és legalább 5 százalékkal többet, mint az 
utána következő.

A következő években eldől, hogy 
Ortega és az FSLN a jelentős népi 
támogatásra támaszkodva továbbviszi-e 
az országot a szocializmus felé, vagy 
megalkuszik a nemzetközi és a helyi 
tőkés körökkel.

TüNTeTéS SzíRia MelleTT
a Magyarországon tanuló szíriai 
diákok szervezete Bashar al aszad 
elnök és Szíria támogatására tün-
tetést szervezett a budapesti 
Szíriai arab Köztársaság Magyar-
országi Nagykövetségénél. a meg-
emlékezésen jelen volt a Szíriai 
arab Köztársaság nagykövete, meg -
jelentek a Magyarországon dolgozó 
szíriai emberek és a szimpatizánsok. 
a Munkáspárt szolidaritását farkas 
ferenc, a Munkáspárt újbudai 
regionális elnöke fejezte ki.
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Meghajolt az uniós diktátum előtt 
a szocialista Jeorgosz Papandreu 
által vezetett görög kormány. 
Nem lesz népszavazás az uniós 
„mentőcsomagról”. sőt, brüsszel a 
jobboldali ellenzéket is meggyőzte, 
támogassa a megszorításokat, 
lépjen koalícióra a szocialistákkal. 
lapzártánkkor a két görög tőkés 
párt vezetői még egyezkedtek, hogy 
ki vezesse az ideiglenes kormányt. 
ami biztos, az az, hogy Görögország 
az uniós diktátum után lényegében 
gyarmattá válik. Uniós biztosok 
fogják levezényelni a teljes 
privatizációt, mindent eladnak, ami 
él és mozog. ők döntik el, melyik 
iskola, melyik kórház, melyik 
gyár zárjon be. Német és francia 
bankárok fogják felügyelni azt is, 
hogy mennyi tandíjat, nyugdíjat 
és munkabért fizet ki a görög 
kormány, bármibe beleszólhatnak, 
bármit megtehetnek. a szocialista 
és jobboldali vezetőknek írásos 
garanciát kell adniuk, hogy 
vállalják a gyámságot, a gyarmati 
létet. 

NeM az eU-diKTÁTUMRa!
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